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Server Real Raw News zjistil, že k odpovědnosti za požár, který ve čtvrtek odpoledne zachvátil část
mola v kalifornském Oceanside, se přihlásil plukovník Kurtz, vůdce skupiny Red Hats.

Peklo vypuklo na vzdálenějším konci ikonického mola v 15:00 a rychle zachvátilo prázdnou budovu,
dříve Ruby’s Diner, která byla definitivně uzavřena před třemi lety, když dnes již zesnulý Gavin Newsom
svou plandemickou politikou přinutil nespočet podniků k bankrotu.
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Jak se požár rozrůstal, záběry ukazovaly plameny šlehající jídelnou a oblaka černého dýmu stoupající k
obloze. S požárem bojovalo přibližně 200 hasičů a tři lodě pobřežní stráže, zatímco vrtulníky shazovaly
na oheň desítky kubiků vody a snažily se molo zachránit. Jejich úsilí zachránilo přístaviště, ale plameny
budovu zničily. Hasiči zatím nezjistili, co bylo příčinou požáru, ale nevyloučili ani žhářství.

Oceanside, Kalifornie

“Zdá se, že příčinou je žhářství, nebo to, co by někteří mohli nazvat odůvodněným žhářstvím,” řekl RRN
zdroj z úřadu generála Smithe.

Uvedl, že v pátek obdržel generál Smith od plukovníka Kurtze e-mail, v němž velitel Červených
klobouků přiznal, že jeho jednotky budovu zapálily, protože Deep State využíval zavřenou restauraci
jako výchozí bod při operacích spojených s obchodováním s dětmi. Podle Kurtzova tvrzení přivedl
Hluboký stát do opuštěné restaurace svázané děti s roubíky, dal jim sedativa a pak odešel lovit další
děti. Mezitím u mola zastavila jachta, z níž vystoupili ozbrojení muži v černém, vyzvedli omámené a
bezmocné děti a převezli je buď na ostrov Catalina, nebo na ostrov San Clemente, vzdálený 110,
respektive 250 km od pobřeží, kde byly jako náklad přeloženy na větší loď a odeslány na jih
“pravděpodobně do Kolumbie”.
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Plukovník Kurtz napsal, že jeho zpravodajská síť prokázala, že Deep State využíval Ruby’s Diner jako
překladiště pro obchod s dětmi nejméně 1,5 roku.

“To, že jste o tom nevěděl, mě překvapuje, generále Smithi. Vaše domovská základna (pravděpodobně
Camp Pendleton) je od mola vzdálena necelé tři km. Říkal jsem vám, že jestli se o to nepostaráte vy,
uděláme to my, a taky jsme to udělali. Než jsme objekt zapálili, ujistili jsme se, že je prázdný, a ano,
vím, že příslušné “tří písmenkové” agentury si prostě najdou jiné místo, a to zničíme taky. Opěrné body
moci se posouvají, generále Smithi, a my jednáme, abychom zachovali republiku a ústavu. Pokud
pochybujete o našich informacích, podívejte se na přiložený obrázek,” napsal Kurtz.

Oceanside, Kalifornie

V e-mailu byla jediná příloha, noční obrázek, na němž bylo vidět půl tuctu spoutaných dětí s roubíky v
ústech, které byly odvedeny po molu směrem ke starému bistru. Byl označen časovým razítkem 23.
února 2024.

Obsahovala také něco, co náš zdroj nazval “důkazem totožnosti”.

“Víme, že je to od něj,” řekl náš zdroj. “Jeho motivy jsou altruistické, ale založení požáru odpoledne za
bílého dne mohlo zabít nevinné lidi. A protože vím, že se budete ptát, ne, vůbec se nezmínil o tom, že
by chtěl zabít Schwaba. Říkal ale, že se chce osobně setkat s generálem Smithem, ale generál si není
jistý.”

sponzorováno


